
Höchstleistung für  
Höchstlasten ist Wild.
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Baudienstleistungen im Bereich  
Heben, Senken und Bewegen

HEAVY MOVE



Litzentechnik: Hebetechnik „wie am Schnürchen“
Die Litzenhubtechnik ist aus dem Bauwesen und aus dem Bereich Anlagen- und Kraftwerksbau bekannt. Diese Technik  
wird zum Heben sowie Senken von schweren Lasten eingesetzt. Dabei sind uns bei Höhe und Gewicht fast keine  
Grenzen gesetzt. Das erfahrene Team von Max Wild setzt die Litzentechnik bereits seit Jahren routiniert ein. 
Litzenheber kommen immer dann zum Einsatz, wenn konventionelle Methoden an ihre Grenzen stoßen. Beim Rückbau 
oder dem Verschieben von großen Lasten wie Eisenbahnbrücken wird oftmals das neue Bauwerk bereits parallel zum 
alten errichtet. Durch die Litzenheber kann es, nach Rückbau der alten Substanz, in die endgültige Position gezogen 
werden – und das, ohne den Verkehrsfluss lange unterbrechen zu müssen.

Die Anwendungsgebiete der Litzentechnik sind vielfältig: 
•  Verschieben und Ziehen von Brücken
•  Heben von Brückenteilen
•   Heben von verschiedensten Schwerlasten im Industriebereich
•  Heben von Gebäudekonstruktionen und Dächern

Sonderstahlbau: Präzise, robust und perfekt auf Ihr Projekt abgestimmt
Schwere Hübe oder das Absenken von großen Segmenten setzte häufig Ertüchtigungsmaßnahmen am Bauwerk  
voraus. Dafür nehmen wir, wenn nötig, umfangreiche Stahlbauarbeiten vor, um Bauwerke bestmöglich auf die statischen 
Voraussetzungen vorzubereiten. Kein Bauwerk oder Brücke gleicht der Anderen. Individuelle Sonderlösungen im Zuge  
des Hebens und Senkens an Pfeilern, Stützen sowie sonstigen Bauteilen ist daher unabdingbar. Diese Erfahrung macht  
uns zu Ihrem Spezialisten.

Verschubtechnik: Große Herausforderung? Wir haben die Lösung!
Für das Verschieben von Brücken oder schweren Industrieteilen setzen wir auf verschiedene Techniken. Die Anforderung 
der Baustelle bestimmt dabei die Auswahl der Technik wie Verschubbahnen, SPMT-Spezialfahrzeuge oder Schwerlast-
pontons mit Schwerlastgerüsten. Versetzen und Bewegen von großen Industrieteilen oder Brücken werden mit dieser  
Methode von Max Wild präzise geplant und mit Erfahrung umgesetzt. Auf diese Weise ist es möglich, in infrastruktur-
kritischen Bereichen eine schnelle Umsetzung zu realisieren. Brücken, Maschinen- und Anlageteile, selbst ganze Bauwerke 
werden mittels unserer angewandten Technik an Ort und Stelle versetzt.

Krantechnik: Wir nehmen schweres Heben leicht
Schwere Lasten sind kein Problem mehr mit der richtigen Krantechnik. Egal, ob es um das Heben schwerer Brücken- 
teile oder überdimensionaler Industrieteile geht, unser Team von Heavy Move hat die richtige Lösung für Sie parat.  
Wir entwickeln Kranstudien mit modernster CAD-Technik für Ihre individuellen Anforderungen. Die zuverlässige  
Organisation und Bereitstellung der nötigen Kräne sowie des passenden Equipments rund um das Heben ergänzen  
das umfassende Angebot von Heavy Move. 

Sie möchten mehr über Heavy Move bei Max Wild  
erfahren oder haben spezielle Fragen zu einem Projekt? 
Dann melden Sie sich gerne bei unserem Team.

Kurt Bicker
Dipl.-Ing., Oberbauleiter Brückenabbruch
Tel.: +49 8395 920-204
Mobil: +49 172 6381554
kbicker@maxwild.com

Markus Wild
Dipl.-Betriebswirt, Geschäftsfeldleiter Abbruch
Tel.: +49 8395 920-704
Mobil: +49 170 9785987
mawild@maxwild.com

Gerd Chmeliczek
Oberbauleiter Heavy Move
Tel.: +49 8395 920-238
Mobil: +49 170 3731874
gchmeliczek@maxwild.com

Ihre Ansprechpartner: 

WIR HEBEN PROJEKTE  
AUF DAS NÄCHSTE LEVEL.

Unsere Techniken im Bereich Heavy Move

Heben, Senken und Bewegen mit den Profis
Wo Infrastruktur am Bau oder Industrie erneuert werden muss, reicht es oft nicht aus, auf konventionelle Liftingsysteme 
zu setzen. Hier müssen Spezialsysteme her, um den besonderen Anforderungen gerecht zu werden, die bei Abbruch- 
und Rückbauarbeiten, beim Austausch von Industriekomponenten oder beim Bewegen ganzer Gebäude entstehen. 
Dafür werden Spezialkonstruktionen, Spezialfahrzeuge (SPMT), Litzen- sowie Verschubtechnik eingesetzt. Wir erarbeiten 
für Sie Lösungskonzepte rund um das Heben, Senken und Bewegen schwerer Lasten und Güter.



Max Wild GmbH

Leutkircher Straße 22
88450 Berkheim
Telefon +49 8395 920-0
Telefax +49 8395 920-650
info@maxwild.com
www.maxwild.com

Standort Heidelberg (Heavy Move)

Langer Anger 7 – 9
69115 Heidelberg
Telefon +49 8395 920-238
Telefax +49 8395 920-88242
heidelberg@maxwild.com
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Max Wild auf einen Blick:

ABBRUCH

TIEFBAU

GRABENLOSE VERLEGETECHNIK

LOGISTIK

FLÄCHENRECYCLING

MATERIAL / TRANSPORTDIENSTLEISTUNGEN

SYSTEMENTWICKLUNG
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